

Soupis požadavků TO Staré Město u Uh. Hr.

Svařování, navařování, broušení, výměna ocelových součástí výhybek a kolejnic 2023

říjen 2023

technický dozor stavební
kontaktní osoba ve všech technických

Pol. e.	Kategorie položky	Název položky	MJ	SO 01	SO 02	SO 03	SO 04	SO 05	SO 06	Množství celkem	Jednotková cena [Kč]	Cena celkem [Kč]	Poznámka k ceně
		místo provádění prací (TÚ, stanice, km od - do):		Zst. St. Město u Uh. Hr. Zst. Nadakonice									
		termín provádění prací od:	01.10.2023										
		do:	31.10.2023										
		cena za jednotlivé SO:											
10	Kolejnice	Ojedinělá výměna kolejnic stávající upevnění tvar UIC60, 60E2	m							35,000			V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovačel, výměnu kolejnic, dílů a součástí, úpravu dílažních spár, příbojových podložek, montáž upevňovačel, zřízení nebo demontáž pruzatinných svýků a ošetření součástí mazivem. V cenách nejsou započteny náklady na uložení kolejnic, sřizání svazu, demontáž nebo montáž svýků.
11	Kolejnice	Ojedinělá výměna kolejnic stávající upevnění tvar R65	m							4,000			V cenách jsou započteny náklady na uložení kolejnic, sřizání svazu, demontáž nebo montáž svýků.
38	Kolejnice	Dělení kolejnic kyslíkem soustavy UIC60 nebo R65	kus							20,000			V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovačel, výměnu kolejnic, dílů a součástí, úpravu dílažních spár, příbojových podložek, montáž upevňovačel, zřízení nebo demontáž pruzatinných svýků a ošetření součástí mazivem. V cenách nejsou započteny náklady na uložení kolejnic, sřizání svazu, demontáž nebo montáž svýků.
71	GPK	Ojedinělé ruční podtláči pražců příčných betonových	kus							40,000			V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovačel, výměnu kolejnic, dílů a součástí, úpravu dílažních spár, příbojových podložek, montáž upevňovačel, zřízení nebo demontáž pruzatinných svýků a ošetření součástí mazivem. V cenách nejsou započteny náklady na uložení kolejnic, sřizání svazu, demontáž nebo montáž svýků.
79	Svař. navař. broušení	Svařování kolejnic lemitem plný předehřev standardní spára svar sémový tv. UIC60	svar							10,000			V cenách jsou započteny náklady na podtláči pražce oboustranně v otevřeném i zapuštěném KL, odstranění karmeniv, zdvih, ruční kontrola, úprava profilu KL a příložitá úprava snížení kool kolejnic.
80	Svař. navař. broušení	Svařování kolejnic lemitem plný předehřev standardní spára svar sémový tv. R65	svar							2,000			V cenách jsou započteny náklady na výměnu karmeniv z mezikolejnicového prostoru, demontáž upevňovačel, směrové a výškové vyrovnání kolejnic, provedení svazu, montáž upevňovačel, vizuální kontrola, měření geometrie svazu. V cenách nejsou obsaženy náklady na kontrolu svazu, ultrazvukem, kontrolu teplostí a demontáž svýků.
116	Svař. navař. broušení	Umožnění volné dilatace kolejnice demontáž upevňovačel bez osazení kluzných podložek rozdělení	m							500,000			V cenách jsou započteny náklady na výměnu karmeniv z mezikolejnicového prostoru, demontáž upevňovačel, směrové a výškové vyrovnání kolejnic, provedení svazu, montáž upevňovačel, vizuální kontrola, měření geometrie svazu. V cenách nejsou obsaženy náklady na kontrolu svazu, ultrazvukem, kontrolu teplostí a demontáž svýků.
119	Svař. navař. broušení	Umožnění volné dilatace kolejnice montáž upevňovačel bez odstranění kluzných podložek rozdělení pražců "d"	m							500,000			V cenách jsou započteny náklady na uvolnění, demontáž a rovnoměrné prodloužení nebo zkrácení kolejnic, vyznačení značek a vedení dokumentace. V cenách nejsou obsaženy náklady na demontáž kolejnicových spojek.
213	Svař. navař. broušení	Navaření srdcovky jednoduché lité z oceli manganové ohel odbočení 1:11 až 1:14 opotřebení přes 4 do 10 mm	kus							1,000			V cenách jsou započteny náklady na uvolnění, demontáž a rovnoměrné prodloužení nebo zkrácení kolejnic, vyznačení značek a vedení dokumentace. V cenách nejsou obsaženy náklady na demontáž kolejnicových spojek.
251	Výhybky a výh. konstrukce	Výměna jazyka výhybky jednoduché s jedním čelistovým závěrem soustavy UIC60	m							30,000			V cenách jsou obsaženy náklady na uvolnění upevňovačel, vyrovnání sřizovky, úpravu navařování, dorážení upevňovačel, PT nebo MT po vyrovnání a navařování a kontrola měřítkem. V cenách nejsou obsaženy náklady na podtláči sřizovky a nepedstruktivní kontrolu ultrazvukem.
253	Výhybky a výh. konstrukce	Výměna opomice výhybky jednoduché s jedním čelistovým závěrem soustavy UIC60	m							30,000			V cenách jsou započteny náklady na zřízení nebo demontáž pruzatinných svýků, demontáž upevňovačel, zvěru a dílů, výměnu a montáž dílů, úpravu příbojových podložek a dilatačních spár, montáž zvěru a upevňovačel, seřizání zvěru, provedení západkové zkoušky a ošetření součástí mazivem. V cenách nejsou započteny náklady na dodávku dílů, dělení kolejnic, zřízení svazu, demontáž a montáž opeřek a svýků.
288	Sděl. a zab. technika	Demontáž balizy z upevňovací sady	kus							4,000			V cenách jsou započteny náklady na zřízení nebo demontáž pruzatinných svýků, demontáž upevňovačel, zvěru a dílů, výměnu a montáž dílů, úpravu příbojových podložek a dilatačních spár, montáž zvěru a upevňovačel, seřizání zvěru, provedení západkové zkoušky a ošetření součástí mazivem. V cenách nejsou započteny náklady na dodávku dílů, dělení kolejnic, zřízení svazu, demontáž a montáž opeřek a svýků.
289	Sděl. a zab. technika	Montáž balizy do kolejiště pomocí mezikolejnicového upevňovačel (Clamp, Vortok apod)	kus							4,000			